

大型商超综合体安全检查整治全覆盖

本报讯（晚报记者 金恬伊）近日，无锡召开全市商业（城市综合体）安全培训会，会上公布了商家存在及需整改的安全隐患。

据介绍，从10月14日以来，商务部门根据市委、市政府统一部署，在全市范围内开展对商业（城市综合体）安全集中整治工作。截至目前，市、区商务部门已完成了对全市141家大型商场、超市、城市综合体的全覆盖检查和整治，发现各企业或多或少都存在着各类安全隐患。

检查发现，主要问题集中于安全生产相关制度不全、培训演练不到位、消防安全管理尚存漏

洞、设备维护不及时、特种设备使用还不规范、维保没有全监管、对内设商家管理不到位，燃气使用不安全等。据了解，比较多的企业都存在制度缺失或者不完备现象，尤其是在员工培训等具体工作上还比较薄弱。还有一些商家在消防安全管理方面存在不少隐患，比如常闭式消防门损坏、消防通道堆放杂物、消控室没有做到24小时2人在岗值班等，最为严重的是个别商家还存在消防管道没水这样的重大隐患。有好几家单位存在部分、甚至全部的电梯没有纳入统一的管理平台，停用电梯没有用围挡

隔离，安全检验标识没有及时更新等问题。这次检查的重点之一就是大型商场、超市、城市综合体内原有餐饮店使用瓶装液化气的现象。检查发现有22家使用瓶装液化气的案例，目前都已由相关部门开出整改通知书，大多数已停用。同时，检查中还发现有些综合体里的商户虽然已经接入了管道煤气，但是还没有安装智能报警器。

接下来，市商务局还将会同应急、消防、市场监管、市政园林等单位组成的联合检查组，对前期检查中发现的存在较多隐患的单位进行整改督查。

@宝爸宝妈 买到这款GAP 赶紧退

本报讯 近日，国家市场监督管理总局发布消息称，盖璞（上海）商业有限公司向该局提交了召回计划，召回部分进口婴幼儿T恤，本次召回范围内的婴幼儿T恤主要存在的问题为，胸前印花邻苯二甲酸二异壬酯含量超标，如长期摄入，可能对人体健康产生潜在的风险。

召回信息显示，涉及此次召回的产品型号为293309，藏青色，规格为100厘米及以下，生产日期为2018年1至5月，原产国为越南。据盖璞（上海）商业有限公司统计，中国大陆地区受影响的产品数量共计2749件。

记者昨从盖璞售后客服处了解到，涉及此次召回的产品为男款、短袖T恤，胸前印花是一辆黄色挖掘机和“I CAN DIG IT”字样，上市时间为2018年6月至2019年7月。目前，无锡共有3家盖璞线下门店，涉及此次召回的产品未在我市门店上架销售。消费者若是通过网络渠道购买到该款产品，可通过网络渠道办理退货退款，同时可拨打盖璞召回服务电话021-60934300进行相关咨询。

（刘娟）

地下电缆 迁移改造

昨天，市供电公司的施工人员在运河西路铺设电缆管道。此次110伏地下电缆迁移改造为市政工程，全长2000多米，预计本月底完工。

（陈大春 摄）



货卖全球，无锡企业“走进亚马逊”

本报讯 日前，无锡市商务局带队近50名无锡优秀企业家前往亚马逊全球开店上海总部，为无锡企业货卖全球“铺路”。

据了解，无锡企业对此次活动兴趣浓厚。“我们公司之前一直是亚马逊的供货商，利润空间有限。这一次，我们想通过全球开店渠道，推出自有品牌产品，成为亚马逊平台的独立卖家，把无锡本土品牌推到全球市场。”无锡市金茂有限公司宠物部经理张荣霞说。江苏昆太工业装备有限公司

熊鸿告诉记者，他们公司已尝试在该平台开店数月，但由于相关规则与国内平台不同，目前还处于摸索阶段。不少企业对该平台带来的全球市场十分期待，无锡队还集体参观了“一双袜子卖2元、全年15亿双产量”的现实版卖家的实体企业。亚马逊相关人士表示，无锡企业基础总体良好，在全球市场拥有较强的市场竞争力，若能做好选品和营销策略，大卖几率很高。

记者了解到，第四届跨境电

商创新创业大赛正在进行中，本次“走进亚马逊”活动是大赛的重要一环。市商务局相关人员表示，前三届大赛成果斐然，带动了一批传统企业成功转型升级，也培育了不少优秀青年创业者。作为制造业强市的无锡，外贸进出口潜力巨大，无锡制造企业、外贸企业需抢抓机遇跨境升级，迅速占领国际市场。第三方平台有助于更多无锡企业“扬帆出海”和实现品牌升级，让“锡”字招牌走向全球。

（天易）

社区网络春晚开始征集节目

本报讯 近日，全市2020社区网络春晚活动开始征集，记者从市文明办获悉，无锡社区网络春节晚会将于2020年1月举办，即日起至2019年12月15日，社区可报送反映现实生活、传递正能量的歌舞、器乐、相声、小品、朗诵、魔术、戏剧、绝活等各类居民自编自演的文艺节目。报名期间社区居民可至各社区的无锡市新时代文明实践指导中心了解情况。优秀节目除可参加2020无锡市社区网络春晚活动外，将有机会报送至2020全国社区网络

春晚组委会。

据市文明办工作人员介绍，往年的网络春晚活动都受到了社区居民们的大力支持，演出的节目效果很好，还有几件作品被选送至全国社区网络春晚上获奖。今年活动的主题是“奋斗新时代，梦圆小康年”，征集内容包括：反映现实生活、传递正能量的文艺节目视频；颂祖国聚民心的社区书记大联唱；全市社区党员录制的“社区党员话初心”微视频、展示精心收藏的入党申请书、锦旗、军功章等入党初心物件的照片和

“给一年后自己写的一封信”；社区居民通过拍摄家宴、收入、生活等照片和视频晒出衣食住行的大变化、通过书画作品晒出小康社会建设的“成绩单”；开展“我为社区治理献一策”活动，征集优秀社区工作法、社区治理金点子、辖区各类资源联动案例和公益创投案例等；征集道德模范、最美奋斗者、志愿者、志愿服务组织等感人故事，号召社区百姓学习身边榜样，宣传志愿服务理念，弘扬志愿服务精神等。

（李亚冰）

江阴构建 畅通便捷交通环境

本报讯 江阴正在构建畅通便捷交通环境，提升公路安全水平，推进全市公路生命安全防护工程。

S122、S232公路江阴段的安全生命防护工程，在10月开工建设，工期仅仅1个月，施工人员安装完成护栏、波形梁钢护栏、单柱式交通标志，拆除老旧标志牌和黄闪灯，更新路面热熔标线、立体人行横道标、警示桩，移除阻挡行车视线的障碍物，有效提升了道路安全防护水平，保障了过往车辆的通行安全。

为保障滨江路畅通，改善南京理工大学江阴校区周边环境，江阴启动了滨江西路河豚路至海港大道段的快速化改造，该路段全长约6.2公里，这里配套建设了降低噪音、减少尾气等设施，为南京理工大学江阴校区2020年交付和开学、为过往车辆畅通行驶做好基础保障。

江阴芙蓉大道快速化改造工程全长19.4公里，全线按一级公路兼城市快速路标准建设，目前主要节点已进入收尾阶段，江阴建成一段开通一段，目前正在推进消防验收、路灯安装、绿化进场等工作。

备受关注的江阴铁路综合枢纽站位于城南区域，距离主城区约6公里，规划为江苏南沿江城际铁路、盐泰锡常宜铁路、新长铁路、无锡至江阴城际轨道交通工程的综合交通枢纽，如何实现高铁、城轨、公交等交通基础设施的无缝对接，江阴多部门协作，坚持安全第一、质量为本，解决好工程建设中遇到的各类问题，确保工程快速度施工建设。

（宋超）